
Tecnologia da Informação e 

Comunicação - TIC’s

pouco necessário necessário muito necessário

Informática básica 65% 21% 14%

Editor de texto 61% 25% 14%

Editor de planilha 43% 34% 22%

Editor de apresentação 57% 30% 13%

Edição de áudio e vídeo 46% 40% 14%

Noções básicas de plataforma EAD 40% 40% 20%

Gerenciamento de conteúdo web 41% 40% 19%

Riscos, controle e segurança da informação 38% 44% 18%

Linguagem e Comunicação

pouco necessário necessário muito necessário

Cerimonial em eventos 74% 22% 4%

Redação oficial no IFMG 39% 38% 23%

Gestão de documentos 34% 41% 25%

Comunicação interpessoal 34% 45% 22%

Atendimento ao público 47% 35% 18%

Libras 42% 36% 22%

Inglês 17% 38% 45%

Outros idioma 38% 37% 24%
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Gestão de Pessoas

pouco necessário necessário muito necessário

IFMF: hist, legisl, normas, regulamento, 

regimento, estatuto
29% 47% 24%

História e identidade do servidor público 43% 44% 13%

Regime Jurídico Único 26% 46% 28%

Carreira 20% 46% 34%

Clima organizacional 30% 45% 25%

Relacionamento interpessoal 28% 47% 25%

Ética e responsabilidade 28% 42% 30%

Mediação de conflitos 26% 44% 30%

Diversidade e inclusão 25% 44% 31%

Gestão de tempo 25% 48% 27%

Educação financeira 32% 45% 23%

Ensino, pesquisa e extensão

pouco necessário necessário muito necessário

Metodologias de Ensino 33% 36% 31%

Processos de ensino apredizagem 31% 37% 31%

Relações no ambiente escolar 36% 39% 25%

Elaboração de instrumentos avaliativos 33% 37% 30%

Produção de material didático 30% 39% 31%

Elaboração de Projetos de Pesquisa 25% 35% 40%

Elaboração de Projetos de Extensão 25% 35% 40%

Elaboração de Projetos Pedagógico 35% 35% 30%

Estimulo ao empreendorismo 33% 43% 23%

Pesquisa e inovação 23% 41% 36%



Segurança no Trabalho

pouco necessário necessário muito necessário

Primeiro socorros 33% 41% 26%

Brigadista 52% 34% 14%

Segurança no Trabalho 37% 42% 21%

Qualidade de vida e saúde no trabalho

pouco necessário necessário muito necessário

Ergonomia 26% 45% 29%

Alimentação saudável 26% 46% 28%

Cuidado integral da saúde 27% 43% 30%

Ginástica laboral e práticas esportivas 23% 44% 33%

Prevenção da violêcia e estímulo à cultura da paz 36% 31% 15%

Prevenção e contole do tabagismo 54% 31% 15%

Abuso de álcool e outras drogas 51% 34% 15%

Preparação para aposentadoria 27% 39% 34%

Gestão Pública

pouco necessário necessário muito necessário

Gestão do recurso público "Contabilidade para não contador"35% 44% 21%

Princípios da Administração Pública 29% 47% 24%

Gerenciamento de Projetos 19% 50% 31%

Governança, Controle Interno e Riscos 33% 45% 22%

Modelagem e mapeamento de processos 35% 43% 22%

Noções básicas de licitações e contratos para compras32% 45% 23%

Utilização consciente do patrimônio 34% 46% 20%

Formação de Lideranças

pouco necessário necessário muito necessário

Clima Organizacional 33% 45% 22%

Gestão por Metas 31% 48% 21%

Planejamento da Força de Trabalho 34% 46% 20%

Gestão das Despesas Públicas 34% 44% 23%

gerenciamento de processos 29% 47% 24%

Planejamento e tomada de Decisões 27% 46% 27%

Comunicação e feedback 27% 45% 28%

Avaliação de desempenho 26% 46% 28%


